
 

 

 

 

 

 

CITTA’ DI SANTENA 
Provincia di Torino 

 

 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA  GIUNTA COMUNALE 

 
 

SEDUTA IN DATA   26/09/2013     N.   157 
 
 

 

OGGETTO : 
Formulazione  e  approvazione  Ordine  del  giorno del prossimo Consiglio 
Comunale. 

 
 
L’anno  duemilatredici, addì  ventisei, del mese di  settembre, alle ore  18 e minuti 
30,  nella sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale. 
Sono presenti per la trattazione dell’argomento in oggetto i signori: 
 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    BALDI Ugo  Sindaco   X  

    GHIO Roberto  Assessore Anziano   X  

    ROMANO Paolo  Assessore   X  

    POLLONE Lidia  Assessore   X  

    MASTROGIOVANNI Walter  Assessore   X  

    OLLINO Dinamaria  Assessore   X  

    Totale   6  

 
e così in numero sufficiente a deliberare. 
 
Con la partecipazione del Segretario Generale Dott. Dott. Alberto CANE   la Giunta 
Comunale ha assunto la deliberazione di cui all’interno. 
 
 



 

 

Relaziona sull’argomento il Sindaco Dott. Ugo Baldi. 
 
L’art. 41 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale (RG/004 Ed.3 Rev. 1) così recita:  
 
1. L'elenco degli argomenti da trattare in ciascuna adunanza del Consiglio Comunale ne costituisce l'ordine 

del giorno. Esso è inserito od allegato all'avviso di convocazione, del quale costituisce parte integrante. 
2. Gli argomenti sono indicati nell'ordine del giorno con definizioni chiare e specifiche, tali da consentire ai 

Consiglieri di individuarne con certezza l'oggetto. 
3. L’ordine del giorno deve essere stilato dal Presidente del Consiglio, come indicato all'art. 26 del presente 

regolamento. L’iniziativa delle proposte da inserire nell’ordine del giorno spetta alla Giunta, tramite il 
Sindaco, o ad un quinto dei Consiglieri.  (omissis); 

 
Richiamato altresì l’art. 26, c. 1, lett. d) del Regolamento sopra citato, che è del seguente tenore: 
“(Il Presidente) stabilisce gli argomenti all'ordine del giorno, su richiesta della Giunta, tramite il Sindaco 
e, quando necessiti, secondo le altre previsioni di legge (T.U., art. 39, c. 2; art. 141, c. 2; art. 239, c. 1, 
lettera e); 
 

Rilevata l’opportunità, ai fini di una programmazione condivisa,  di dibattere in sede collegiale 
la tipologia, l’oggetto e il numero degli  argomenti da comunicare al Presidente del Consiglio per la 
formalizzazione dell’ordine del giorno della prossima seduta consiliare; 

 
Ritenuto altresì di verbalizzare, per miglior chiarezza e informazione, le decisioni della Giunta, 

approvando l’elenco degli argomenti stabiliti;  
 
Premesso quanto sopra, il Sindaco chiede che la Giunta Comunale 

DELIBERI 
quanto segue: 
 
1. Di approvare l’elenco degli argomenti da inserire nell’ordine del giorno del prossimo Consiglio 

Comunale, che viene allegato alla presente deliberazione sotto la lettera “A”. 
 
2. Di dare atto che, in relazione a quanto previsto dall’art. 41, c. 3, del vigente Regolamento del 

Consiglio Comunale, il predetto elenco verrà trasmesso dal Sindaco al Presidente del Consiglio 
per la formalizzazione dell’ordine del giorno e la convocazione del Consiglio stesso. 

 
PROPONENTE:                      Il Sindaco  
                                        f.to Ugo Baldi  
                       
  
 
REDATTORE:  Istruttore dell’U.O. SEG 

       f.to Paola Benente 
  

        
 
 
VISTO:                Il  Segretario  Generale  
                      f.to Alberto Cane 
           
 
 
 
 



 

 

 
============================================================ 
Ai sensi e per gli effetti dell'art. 49,  comma  1, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267  sulla proposta di 
deliberazione che precede viene espresso il seguente parere in ordine alla regolarità tecnica: 
FAVOREVOLE------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Il Segretario Comunale: _f.to  Alberto Cane    



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
              Vista la proposta di deliberazione che precede e ritenuta meritevole di approvazione; 
 
    Acquisito il parere di regolarità tecnica ai sensi dell'art. 49 del  Decreto Lgs. n. 267/2000; 

    Richiamato il vigente Statuto nonché il Regolamento del Consiglio Comunale RG/004/SEG 

Ed. 3 Rev. 0; 

              Ad unanimità di voti espressi in forma palese 
 
 
 

DELIBERA 
 
 
 

1. Di approvare integralmente e ad ogni effetto di legge la proposta di deliberazione che 
precede. 

 
2. Con successiva votazione unanime, resa in forma palese, la presente deliberazione viene 

dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4, del D. Lgs. 18.8.2000 n. 
267, per consentire il rispetto della tempistica prevista dal Regolamento RG/004 per la 
convocazione del Consiglio Comunale. 

 
 
 
 
IL SINDACO: f.to Ugo Baldi 
 
 
 
L'ASSESSORE ANZIANO: f.to Roberto Ghio 
 
 
 
 
IL SEGRETARIO GENERALE :  f.to Alberto Cane 
 
 

 
  



 

 

  
 

ARGOMENTI PER IL CONSIGLIO COMUNALE  IN DATA 7 OTTOBRE 2013 ORE 19,00 

 

OGGETTO 

AMMINISTRATORE DI 

RIFERIMENTO 
note 

1 Approvazione verbali della seduta del 21.06.2013 VICE PRESIDENTE   

2 Presa d’atto delle dimissioni da Presidente del Consiglio del 

Consigliere sig.ra Lidia Pollone e nomina nuovo Presidente. 
SINDACO   

3 Verifica equilibri gestione finanziaria 2013 ( art.193 D.L.vo n. 

267/00). 
ASS. OLLINO   

4 Modifica relazione previsionale e programmatica 

2013/2015 e Bilancio Pluriennale, e variazione alle dotazioni 

di competenza del Bilancio dell'esercizio 2013. 
ASS.OLLINO   

5 Sostituzione di un componente dimissionario  all'interno 

della Commissione per i Servizi al Cittadino e alle Imprese. 
SINDACO   

6 Atto di indirizzo  per l’adozione del provvedimento di revoca 

della gestione degli impianti sportivi comunali di Via Trinità 

“Renzo Cavagnero” e di Via Tetti Agostino. 

SINDACO E 

ASS.ROMANO 
  

7 Rinnovo della convenzione per la gestione del Palazzetto 

dello Sport “A.Pininfarina” di proprietà comunale tra il 

Comune di Santena e l’Associazione Dilettantistica Pallavolo 

95. 
ASS. ROMANO   

8 Adesione al Consorzio per il Sistema Informativo del 

Piemonte (C.S.I. Piemonte) 
ASS.ROMANO   

9 Ordini del giorno. 

  

  

10 Mozioni. 

  

11 Interpellanze. 

  

            
 



 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 
Io sottoscritta certifico che il presente verbale viene  pubblicato il giorno 30/09/2013 all'Albo 

Pretorio, ove rimarrà  esposto per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 124 c.1 del D.lgs 

267/2000. 

    
 IL RESPONSABILE DELL’U.O. AFFARI  

GENERALI, SEGRETERIA, CONTRATTI 

F.to Maria Tia Siciliano  

 
 
 
 
 
 
 


